
Milí čtenáři!
 

Vítáme Vás u dalšího čísla magazínu SIRÉNA, ve kterém Vám každou první středu v měsíci
přinášíme novinky a příběhy z Centra sociálních služeb Praha. I tentokrát jsme připravili články,
které představují důležitou práci našich týmů a partnerů.
 

V úvodu se zaměříme na zahájení zimních humanitárních opatření, která letos nabídnou více
než 700 lůžek a posílené terénní služby pro osoby bez domova. Naší prioritou je zajistit bezpečí
a důstojné podmínky pro ty, kteří to nejvíce potřebují. Pokračujeme  setkáním českých a
jihokorejských odborníků na lodi Hermes, na kterém jsme si vyměnili cenné zkušenosti v
oblasti péče o osoby bez přístřeší.
 

Představíme také příběhy klientů Sociálně zaměstnanostních programů, kteří jsou tvářemi
připravované kampaně, a vyjádříme jim poděkování za jejich práci i odhodlání.  Dále
upozorňujeme na bezplatné testování na infekční nemoci v Azylovém domě s ošetřovatelskou
službou, které pomáhá chránit zdraví veřejnosti a zvyšovat povědomí o prevenci.
Nezapomeneme ani na milé listopadové setkání s Dr. Petrem Šmolkou, během něhož jsme
poděkovali této inspirativní osobnosti za jeho dlouholetý přínos Poradně pro rodinu, manželství
a mezilidské vztahy. 
 

A tím ani zdaleka nekončíme! Doufáme, že Vás naše články zaujmou, a věříme, že společně s
námi oceníte rozmanitost a důležitost práce v sociálních službách.
 

Děkujeme a přejeme příjemné čtení!

Praha spustila zimní humanitární opatření.
Letos je zajištěno o 100 lůžek více než loni

Od 1. prosince 2024 do 31. března 2025 nabízí
Praha více než 700 lůžek a posílené terénní služby
pro osoby bez domova. Město tím reaguje na
potřeby během chladné zimy, s cílem chránit zdraví
a životy ohrožených lidí. Poděkování patří všem,
kteří se podílejí na této pomoci.

Přečíst celý článek

VIDEO: Česko a Jižní Korea na palubě lodi
Hermes. Výměna zkušeností a pomoc lidem
bez domova

Delegace z Jižní Koreje navštívila pražskou loď
Hermes, aby si vyměnila zkušenosti s péčí o osoby
bez domova. Setkání zdůraznilo význam
mezinárodní spolupráce a inspirovalo k novým
přístupům v boji proti sociálním problémům.

Přečít článek a shlédnout video

VIDEO: Děkujeme těm, kteří svým úsilím
inspirují nás všechny

Dva klienti Sociálně zaměstnanostních programů
Centra sociálních služeb Praha se stali tvářemi
připravované kampaně podporující zaměstnanost
osob v tíživé životní situaci. Jejich příběhy ukazují,
jak lze překonávat překážky a přispívat k lepšímu
životu v metropoli.

Přečít článek a shlédnout video

VIDEO: Bezplatné testování a prevence.
Společně chráníme zdraví veřejnosti

Centrum sociálních služeb Praha nabízí ve
spolupráci s Progressive pravidelné bezplatné
testování na infekční nemoci, které chrání zdraví
veřejnosti. Program doplňuje osvěta a poradenství,
s cílem zvýšit povědomí o prevenci a bezpečí.

Přečít článek a shlédnout video

Milé listopadové setkání s Dr. Petrem Šmolkou

Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy
oslavila kariéru a přínos Dr. Petra Šmolky,
inspirativního poradce a bývalého vedoucího.
Kolegové mu poděkovali osobitými dary,
připomínajícími jeho dlouholetou práci, která nadále
ovlivňuje poradnu i její klienty.

Přečíst celý článek

Mezioborové setkání OSPOD a Poradny pro
rodinu, manželství a mezilidské vztahy

Na druhém letošním mezioborovém setkání
pracovníků Poradny pro rodinu, manželství a
mezilidské vztahy a zástupců OSPOD byla
diskutována spolupráce, aktuální změny a společné
výzvy v péči o ohrožené děti a rodiny. Společným
cílem zůstává zlepšování kvality služeb a efektivity
řešení v oblasti sociální péče.

Přečíst celý článek

Děkujeme za podporu při Sbírce potravin

Díky Vaší štědrosti jsme během podzimní Sbírky
potravin společně vybrali 4110 kg potravin a
drogerie, které pomohou rodičům samoživitelům,
seniorům, rodinám v krizi i lidem bez domova.
Celorepublikově se podařilo získat úžasných 640
tun! 
 

Velké díky patří dárcům i dobrovolníkům, kteří
přispěli svým časem a úsilím. Každý váš dar má
smysl. DĚKUJEME!

Předvánoční bowlingový teambuilding CSSP

Poslední týden v listopadu jsme si užili večer plný
smíchu, sportu a týmového ducha na bowlingové
akci v Celnici. Rekordních 102 kolegů se zapojilo do
turnaje v bowlingu, zábavy u kulečníku, šipek i
fotbálku, vše doplněné skvělým občerstvením.
 

Děkujeme všem za skvělou atmosféru a připomínku,
že silné vztahy v týmu jsou klíčem k úspěchu i mimo
práci. STRIKŮM ZDAR!

Slyšeli jste již všechny epizody podcastu
Centra sociálních služeb Praha Žilinská 2?
O sociálních službách si v něm povídáme
s jejich pracovníky i klienty.

Poslechnout poslední epizodu

 

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující
prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které dokážou

flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.
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